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Samenvatting:

In de raadsvergadering van 10 juli 2014 heeft uw raad besloten om de Auditcommissie 
opnieuw in te stellen en uw raad is in deze vergadering ook overgegaan tot benoeming van de 
leden in deze commissie.

De VVD en de PvdA wensen om moverende redenen de benoemde leden in de 
auditcommissie tussentijds te vervangen.

Zij stellen uw raad voor om over te gaan tot deze tussentijdse vervanging.

Het advies
Beslispunt 1 : Te benoemen tot lid van de Auditcommissie:

– de heer A.H. van Wijk (raadslid VVD)
– de heer H. (Henk) de Jong (burgercommissielid PvdA)

Beslispunt 2 Te ontslaan als lid van de Auditcommissie:
– mevrouw A. (Aletta) van Noord (teruggetreden raadslid VVD)
– de heer R. (Rijk) van de Wardt (raadslid PvdA)
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Inleiding

Mevrouw A. van Noord heeft inmiddels de gemeenteraad om gezondheidsredenen verlaten. Zij 
was door de VVD aangewezen en door uw raad benoemd als lid van de auditcommissie. De 
VVD verzoekt nu om haar tussentijds te mogen vervangen.

Door een heroverweging op de taken en een herschikking van functies binnen de PvdA, wenst 
ook deze partij graag het benoemde lid in de auditcommissie te vervangen.

Beoogd effect

Zorgen voor een evenwichtige vertegenwoordiging in de auditcommissie van de in de raad 
vertegenwoordigde groeperingen, conform het bepaalde in de Verordening op de 
auditcommissie gemeente Neerijnen 2014 artikel 3 lid 1 en lid 2.

Argumenten

1 Benoemen in de auditcommissie
1.1 De VVD draagt voor ter benoeming als lid in de auditcommissie, de heer A.H. van 
Wijk (raadslid VVD).

1.2 De PvdA draagt voor ter benoeming als lid in de auditcommissie, de heer H. De 
Jong (burgercommissielid PvdA).

1.3 Beide voorgedragen leden zijn eerder dit jaar al benoemd als raadslid 
respectievelijk burgercommissielid voor hun partij en hebben de eed of verklaring en 
belofte daarvoor al afgelegd.

2 Ontslaan uit de auditcommissie
2.1 De VVD stelt voor om mevrouw A. van Noord (teruggetreden raadslid VVD) te 
ontslaan als lid van de auditcommissie.

2.2 De PvdA stelt voor om de heer R. Van de Wardt (raadslid PvdA) te ontslaan als lid 
van de auditcommissie.

Kanttekeningen

geen 

Bedrijfsvoering
Effecten van de beslispunten op de bedrijfsvoering voor zover relevant per onderdeel aan te  
geven
Financieel

Deze tussentijdse vervanging binnen de Auditcommissie heeft financiële gevolgen. 

Een burgercommissielid krijgt per bezochte vergadering een vergoeding van € 62,56. 

De hoogte van de extra kosten is dus afhankelijk van het aantal te beleggen vergaderingen van 
de auditcommissie. Voorheen kwam de auditcommissie twee maal per jaar bijeen, maar gezien 
de financiële situatie van de gemeente zal dat in 2015 naar verwachting vaker zijn.

De extra kosten zullen in de voorjaarsnota van 2015 worden opgenomen.

P&O

n.v.t.
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n.v.t.

Juridische zaken

De instelling van een andere commissie is de bevoegdheid van de raad, conform het bepaalde 
in artikel 84. Hij regelt daarbij de taken, de bevoegdheden, de samenstelling en de werkwijze, 
daaronder begrepen de wijze waarop de leden van de raad inzage hebben in stukken 
waaromtrent door een raadscommissie geheimhouding is opgelegd. 
Artikel 84 bepaald tevens dat een burgemeester en/of wethouder geen lid kan zijn van een 
andere commissie, doch slechts aanwezig kunnen zijn als adviseur. 
Bij de samenstelling van een andere commissie zorgt de raad, voor zover het de benoeming 
betreft van leden van de raad, voor een evenwichtige vertegenwoordiging van de in de raad 
vertegenwoordigde groeperingen. 

Oplossingen

n.v.t. 

Bijlagen

o geen

De gemeenteraad van Neerijnen,
de raadsgriffier, de burgemeester,

K.G. Steenbergen L.H.M. van Ruijven-van Leeuwen
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Raadsbesluit

Agendanummer : 2014-09-17553

De raad van de gemeente Neerijnen;

gehoord het verzoek van de fracties van VVD en PvdA;

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet, artikelen 84 en 33;

gelet op het bepaalde in de Verordening op de auditcommissie gemeente Neerijnen 2014, 
artikel 3 lid 1 en 2;

Besluit : 

a. Te benoemen tot lid van de Auditcommissie 2014-2018;
• de heer A.H. van Wijk (raadslid VVD)
• de heer H. (Henk) de Jong (burgercommissielid PvdA)

b. Te ontslaan als lid van de Auditcommissie 2014-2018;
• mevrouw A. (Aletta) van Noord (teruggetreden raadslid VVD)
• de heer R. (Rijk) van de Wardt (raadslid PvdA)

Vastgesteld in de openbare vergadering van
18 december 2014

, voorzitter

, raadsgriffier

-  -
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